



渡船轻摇水波间,小孩欢笑映晴天。
黄衣蓝裤随风舞,快乐时光似神仙。

村里 拍的照片 就在村里展



用岁月穿过思念,织就一床棉被。
仿佛小时候,外婆家里咸齑年糕汤的温暖。



古渡口边水潺潺,灯塔巍峨映晴岚。
烟火缭绕情难断,爆米花声入梦酣。



街头椅上老翁闲,黑帽蓝衣自在天。
岁月悠悠人未老,期颐恬淡乐陶然。



在半浦古渡的草坪上,生长着
一些童趣、悠闲、快乐和阳光。

春节期间,江北慈城镇半浦村人来人往,来古村游玩的游客多半会去半浦美术馆逛一逛。那里,村支书陈卡男的摄影展“村言村语系列——卡卡的镜头”,呈现了这座浙江省历史文化名村的生动日常,也让很多人看到了过往和故乡。

作为土生土长的半浦人,陈卡男退伍后返乡工作近二十载,闲时便骑着摩托车、背着相机在村里转,去年拍了8000张照片。半浦美术馆馆长、江北区美术家协会主席葛晓弘和陈卡男一起策划了这场影展。他们精挑细选了30余幅作品展出,陈卡男还给每一张照片配了打油诗。

影展将持续到3月10日,如果你刚好去古村打卡,别忘了去转一转。

陈卡男 樊卓婧 文



木梁斗拱映斜阳,榫卯参差云水长。
巧匠精心施妙手,重灰抚尽焕荣光。



青砖黛瓦映斜阳,茶香袅袅绕屋梁。
饭后闲居话桑田,古韵悠悠入梦乡。



青山与你之间,只隔了一江碧水的距离。
你与我之间,只隔了一米阳光的距离。
我与半浦之间,只隔了一杯咖啡的距离。